

美國男籃迷你訓練營周二在拉斯維加斯展開，有份入選的「大帝」勒邦占士未有現身，不過行政總監哥蘭基路表示，如果占士想為國効命，肯定會獲得一個席位，而多次表示希望跟隨國家隊贏得奧運金牌的公牛後衛羅斯，最後也沒有出現，預料將無緣征戰明年的里約奧運會。



■哥蘭基路(左)指如果占士希望出戰奧運，一定會有份。法新社



■美國男籃初選球員在訓練前影大合照，唯獨欠占士。法新社

根據美國男籃規定，任何球員如希望成為最後12人的里約奧運會代表，本周必須在拉斯維加斯現身，然而首日未有出現、目前尚未確定是否參加里約的占士仍預留一個位置。哥蘭基路說：「占士本周會在拉斯維加斯，但會參加任何練習……他知道自己得到一個位置。我深深認為他希望上陣，預料明年夏天他將會與我們一同出戰。」

與占士同樣未有在訓練營出現的還有公牛後衛羅斯，哥蘭基路表示起初以為對方會現身：「我們被告知他會來，或許在1星期多前，有傳言他或不會出現，顯然他已作出決定，我對此表示尊重。」

羅斯曾帶領美國男籃贏得2010年世錦賽和去年世界盃金牌，但因左膝韌帶撕裂錯過2012年倫敦奧運，

至今未曾嘗試在奧運登頂，多年來這名公牛後衛一直聲稱希望為美國男籃贏得一枚奧運金牌，惟上周有指羅斯對於出席迷你訓練營仍舉棋不定。

哥蘭基路尊重羅斯決定

對於羅斯在最後關頭決定放棄出席訓練營，哥蘭基路沒有感到驚訝，他續稱：「我從不為任何事感到驚訝，球員需要為了他們最佳利益或其他事情去作出決定。」前公牛主帥兼美國男籃助教蒂博多認為，過去4年飽受傷患困擾的羅斯，現在要為自己的職業生涯作最好打算，故無奈放棄征戰奧運的機會。

由於美國男籃大軍中仍擁有史提芬居里、基斯保羅、韋斯布魯克和艾榮等後衛在陣，相信最後「甩底」的羅斯將無緣亮相里約。

■香港文匯報記者 蔡明亮

美國男籃開營 未見人 占士夠面 獲預留里奧席位



■美國男籃周二進行首日訓練。美聯社

■杜蘭特(左)投入練習。法新社

杜蘭特足傷痊癒

經過養傷長達4個多月，雷霆前鋒杜蘭特周二跟隨美國男籃重投訓練，他表示足傷已百分百康復，並指與最佳球員同場，有助加快提升狀態。

杜蘭特去季因右足傷僅上陣27場比賽，3月底決定接受手術，目前傷處已告痊癒，上月可全速跑動，周二進行了上籃、投籃和戰術等輕鬆練習，但至今仍未打「5對5」的比賽。杜蘭特在首日訓練後說：「我需要與他們比賽看看，但我認為已回復自我。自2月起，我沒有比賽，當然，我也是人，

我會有點遲鈍，但我認為經過2個旅程後，我將會沒有問題。」

安東尼未能埋身比賽

另外，奧運「三朝元老」安東尼在2月接受膝蓋手術後，目前正在康復中，周二也有進行簡單練習，但這名前鋒預料不會在分隊賽上陣，最快在本月底才會打「5對5」的比賽。安東尼說：「如果我真希望現在埋身比賽，我會去做，但對我來說沒有需要倉促去做。」

■香港文匯報記者 蔡明亮

NBA速報

木狼主帥患淋癌

在新球季來臨前，手執多名生力軍的木狼突然傳來不幸消息，主教練兼主席桑達斯證實患上何傑金氏淋癌，現接受化療跟病魔搏鬥。桑達斯在8周前獲球隊醫護副主席進行首次檢查，之後集中治病，醫生指桑達斯的病情「是可以治癒、能醫治的癌症」，所以今後會繼續球隊事務。桑達斯說：「我正逐步並每日了解如何最佳處理有關過程。」

白蘭特宣佈退役

1999年NBA新秀狀元白蘭特經過16個球季後，周二終宣佈退役。現年36歲的白蘭特曾兩度入選全明星賽，司職中鋒和大前鋒，最初被公牛選上並贏得年度新人榮耀，然而待了2季即轉投快艇。效力快艇7個球季，白蘭特曾成為隊中的重要內線成員，不過因左肌腱斷裂而近乎錯過整個2007/08年賽季，及後白蘭特轉轉打過76人、小牛和鷹隊，出場機會愈來愈少，成為退役的理由。 ■記者 鄭御龍

祖高域大師賽累積250勝

男網世界「一哥」、塞爾維亞球手祖高域繼續展現長勝將軍的氣勢，周二在蒙特利爾大師賽以6:3、7:6的盤數擊敗巴西代表貝魯茲，順利闖入第3圈，拿下第250場大師賽勝利，反觀英國名將梅利則沒祖高域般好彩，與西班牙球手羅比度的激戰打至夜深，卻因下雨而要押後再賽。

今仗是祖高域自贏得溫網後，相隔個多月再次落場作賽，目前「一哥」已連續27場大師賽不敗，可謂勢不可當。已4度戰勝貝魯茲的祖高域說：「比賽非常緊湊，質素也很高。我試圖在合適時間保持冷靜及變得堅強，此乃我能勝出今場的理由。」

至於另一場賽事，克羅地亞「巨人」卡奴域以直落2盤7:6爆冷擊敗加拿大球手拉奧歷，令後者自2010年後最早在本賽事出局。卡奴域是役共打出22個「Ace球」，令其職業生涯「Ace球」突破1萬個。

細威反勝晉級第3圈

另外，美國代表莎蓮娜威廉絲(細威)在羅傑斯盃女單次圈賽事，在先落後的劣勢下，以2:6、6:3及6:0反勝意大利球手彭妮達殺入第3圈。這場是「細威」職業生涯第725場勝利，同時把上周因右肘受傷而退賽的陰霾一掃而空，賽後她指傷勢雖不算完全康復，但仍足夠參賽。 ■香港文匯報記者 鄭御龍

■祖高域在溫網後的首場硬地賽過關。法新社

友賽和南區 傑志大試陣

香港文匯報訊(記者 潘志南)傑志昨日在石門賽馬會傑志中心與「升班馬」冠忠南區友賽，雙方踢出火藥味，最終以1:1賽和收場。傑志主帥加西亞今場大膽試新陣，張國明改踢左閘，而盧均宜則重回昔日位置右翼。下半場，中場悍將黃洋改踢中堅，加西亞認為球隊多番試陣，可望拓展更多組合。

傑志上周完成韓國集訓，並進行3場熱身賽，取得1勝1和1負，昨日是開操3星期以來首場在港舉行的熱身賽，為備戰亞協盃，與前助教鄭兆聰領軍的南區「拍跳」。上半場，加西亞排出「亞協陣」出擊，沈國強、安基斯在兩翼影拍箭頭巴倫古素，控球和攻勢全場佔優，其中沈國強更有一次攻門中楣。

換邊後，南區中堅杜馬思「擺烏龍」，令球隊落後0:1，其後蘇沙把握一次反擊機會近門施射得手，將比數追成1:1完場。南區的加拉度在下半場與傑志前鋒艾力士互有動作，前者後腦中蹶，而傑志的高文則因粗野攔截被罰黃牌。

■南區外援迪亞斯(左)與傑志的保連奴爭球。潘志南 攝

世盃外長者票首日賣21張

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港隊下月3日作客國家隊的世界盃亞洲區外圍賽，昨日首日發售香港長者門票，首日只賣出21張。

由於在足總售票處公開發售的，只有200張價值480元人民幣的60歲以上長者票，昨日上午10時開售一刻，僅得6人輪候，全日只賣出21張門票。國足在世盃外圍賽的主場賽事以實名制售票，故本地長者購票時必須帶備證件和支付人民幣。

為備戰這場大戰，港足主帥金判坤早前前往武漢，向參加東亞盃的國家隊吼路，他點名指出于大寶、鄧琳、孫可、鄭智和吳曦為國足重心球員，但同時認為國足實力沒有韓國和日本般強，而且亦看到國足的弱點。

港足10月8日友賽泰國

目前，金判坤四出觀看傑志、東方、流浪和南華的熱身賽，昨日在傑志對南區的友賽後透露，港足將於10月8日的國際友誼賽作客泰國，為10月13日作客不丹的世盃外圍賽作最後備戰。金帥續說：「這是泰國足總邀請我們踢友賽，這有助備戰不丹，反正我們是取道曼谷轉往不丹，而且在作客環境下，較有利換起狀態。」

■足總昨日甫開售長者票只得6人輪候。新華社

國際田聯重新藥檢 28人遭禁賽

國際田聯11日宣佈，對28名參加2005和2007年世界盃的運動員，重新檢測尿樣，結果發現呈陽性。這些運動員大部分已經退役，有的早就被查出服用禁藥被停賽，只有少數仍然活躍在田徑場上。

國際田聯發表聲明說，初步決定對他們處以停賽，所有人都不會參加本月22日開始在北京舉行的世界盃。聲明還說，由於法律原因，這些運動員的名字不能公之於眾。

據英國廣播公司(BBC)報道，如果這些運動員被最終證實使用禁藥，國際田聯表示如有必要將改正錯誤，重新發獎牌。

2012年，國際田聯曾對2005年赫爾辛基世錦賽運動員展開首輪樣本重檢，結果發現6名運動員使用禁藥。今年4月，第2輪重檢開始，發現32名陽性結果，涉及28名運動員。 ■新華社

學界精英籃球賽改新制

2015/16年度全港學界精英籃球賽將引入全新賽制，由以往的單淘汰賽改為先以小組循環進行，參賽球隊將分為6個小組進行單循環賽，每組首、次名晉身12強。12強賽事分為4組再作單循環賽，首、次名入8強，而8強至決賽則採用淘汰制。另外，來屆4強賽及決賽將移師灣仔修頓室內場館舉行，可吸引更多球迷入場。

吳安儀相信自己終圓夢

香港「四眼Cue后」吳安儀前日在巴基斯坦卡拉奇舉行的世界6個紅球錦標賽奪得冠軍，連同4月的世界女子桌球錦標賽冠軍，成為首位女子雙料世界冠軍。賽後吳安儀表示今年兩度封后感到興奮，並指近月與數位頂尖球手的友誼賽經驗，助她適應緊張氣氛，期望繼續保持水準，在未來各項賽事均有更佳表現。吳安儀昨日在社交網站上載多張奪得冠軍的威水相片，並寫道：「因為相信，便能做到！」這名應屆雙料世界冠軍將於本週日下午凱旋返港。 ■記者 蔡明亮

■吳安儀展示冠軍獎盃。新華社